
Sicherheitsdokument für den Wandspiegel von ML-Design 

Produktübersicht: 

Der Wandspiegel von ML-Design kombiniert modernes Design mit praktischer 

Funktionalität. Neben der optischen Verschönerung Ihres Zuhauses bietet er ein 

integriertes Fach zur stilvollen Aufbewahrung von Schmuck. Dieses Produkt wurde mit 

hochwertigen Materialien gefertigt, um eine lange Lebensdauer sicherzustellen. Das 

Sicherheitsdokument bietet wichtige Informationen zur sicheren Nutzung und Handhabung 

des Wandspiegels. 

Materialzusammensetzung: 

- MDF 

- Glas 

- Kunststoff 

- Samt 

- Metall 

Maximale Belastung: 

- Die maximale Traglast des Schranks beträgt 5 kg. Überschreiten Sie diese Belastung 

nicht, um die Stabilität des Produkts nicht zu gefährden. 

Montagehinweise: 

- Bei der Wandmontage müssen die Bohrlöcher im Abstand von ca. 29,5 cm korrekt gesetzt 

werden, um die Sicherheit zu gewährleisten. 

- Verwenden Sie geeignetes Befestigungsmaterial, das zur gewünschten 

Wandbeschaffenheit passt (nicht im Lieferumfang enthalten). 

Handhabung und Pflege: 

- Reinigen Sie die Glasoberfläche regelmäßig mit einem sanften Glasreiniger und einem 

weichen Tuch, um die Klarheit des Spiegels zu erhalten. 

- Pflegen Sie die MDF- und Kunststoffflächen mit einem trockenen oder leicht feuchten 

Tuch. 

- Halten Sie den Magnetmechanismus der Tür frei von Schmutz, um eine ordnungsgemäße 

Funktion zu gewährleisten. 

Hinweise zur Verwendung: 

- Überprüfen Sie regelmäßig die Festigkeit der Wandhalterungen und der 

Befestigungselemente, um die Sicherheit des Produktes zu gewährleisten. 

- Verwenden Sie den Spiegel nicht als Klettermöglichkeit oder als Haltegriff. 

- Stellen Sie sicher, dass sich Kinder nicht unbeaufsichtigt in der Nähe des Schranks 

aufhalten, insbesondere bei geöffneter Tür. 



Lagerung von Gegenständen: 

- Bewahren Sie maximal 36 Ohrhänger-Paare, 12 Paar Ohrstecker, 23 Ketten und 84 Ringe 

in den dafür vorgesehenen Fächern auf. 

- In den Fächern für Nagellack, Parfum und Kosmetik sollten nur leichte Gegenstände 

gelagert werden, um die Traglast des Schranks gleichmäßig zu verteilen. 

Garantie: 

- Das Produkt kommt mit einer 2-Jahre-Gewährleistung, die Schäden abdeckt, die durch 

fehlerhafte Materialien oder Verarbeitung entstehen. 

Produktpflege und Vorsichtsmaßnahmen tragen zur Langlebigkeit und Sicherheit des 

Wandspiegels von ML-Design bei. Bei Fragen oder Bedenken zur Sicherheit und 

Nutzung des Produkts, kontaktieren Sie bitte den Kundenservice von ML-Design. 

  



Security document for the wall mirror from ML-Design 

Product overview: 

The wall mirror from ML-Design combines modern design with practical functionality. As 

well as enhancing the appearance of your home, it offers an integrated compartment for 

stylish jewelry storage. This product has been manufactured using high-quality materials to 

ensure a long service life. The safety document provides important information on the safe 

use and handling of the wall mirror. 

Material composition: 

- MDF 

- glass 

- plastic 

- Velvet 

- metal 

Maximum load: 

- The maximum load capacity of the cabinet is 5 kg. Do not exceed this load in order not to 

jeopardize the stability of the product. 

Installation instructions: 

- When mounting on the wall, the drill holes must be positioned correctly at a distance of 

approx. 29.5 cm to ensure safety. 

- Use suitable fixing material that matches the desired wall finish (not included). 

Handling and care: 

- Clean the glass surface regularly with a gentle glass cleaner and a soft cloth to maintain the 

clarity of the mirror. 

- Maintain the MDF and plastic surfaces with a dry or slightly damp cloth. 

- Keep the magnetic mechanism of the door free of dirt to ensure proper functioning. 

Instructions for use: 

- Regularly check the strength of the wall brackets and fastening elements to ensure the 

safety of the product. 

- Do not use the mirror as a climbing facility or as a handhold. 

- Ensure that children are not left unattended near the cabinet, especially when the door is 

open. 

Storage of objects: 

- Store a maximum of 36 pairs of earrings, 12 pairs of stud earrings, 23 necklaces and 84 

rings in the compartments provided. 



- Only lightweight items should be stored in the compartments for nail polish, perfume and 

cosmetics in order to evenly distribute the load of the wardrobe. 

Warranty: 

- The product comes with a 2-year warranty that covers damage caused by faulty materials 

or workmanship. 

Product care and precautions contribute to the longevity and safety of the ML-Design wall 

mirror. If you have any questions or concerns about the safety and use of the product, 

please contact ML-Design customer service. 

  



Document de sécurité pour le miroir mural de ML-Design 

Aperçu des produits : 

Le miroir mural de ML-Design combine un design moderne et une fonctionnalité pratique. 

En plus d'embellir votre intérieur, il offre un compartiment intégré pour ranger vos bijoux 

avec style. Ce produit a été fabriqué avec des matériaux de haute qualité afin de garantir 

une longue durée de vie. Le document de sécurité fournit des informations importantes sur 

l'utilisation et la manipulation du miroir mural en toute sécurité. 

Composition du matériel : 

- MDF 

- verre 

- Plastique 

- Velours 

- Métal 

Charge maximale : 

- La charge maximale de l'armoire est de 5 kg. Ne dépassez pas cette charge afin de ne pas 

compromettre la stabilité du produit. 

Instructions de montage : 

- Lors du montage mural, les trous doivent être correctement percés à une distance 

d'environ 29,5 cm afin de garantir la sécurité. 

- Utilisez du matériel de fixation adapté à la nature du mur souhaité (non compris dans la 

livraison). 

Manipulation et entretien : 

- Nettoyez régulièrement la surface en verre avec un nettoyant doux pour vitres et un 

chiffon doux afin de préserver la clarté du miroir. 

- Entretenez les surfaces en MDF et en plastique avec un chiffon sec ou légèrement humide. 

- Maintenez le mécanisme magnétique de la porte exempt de saleté afin de garantir son bon 

fonctionnement. 

Remarques sur l'utilisation : 

- Contrôlez régulièrement la solidité des supports muraux et des éléments de fixation afin 

de garantir la sécurité du produit. 

- N'utilisez pas le miroir comme moyen d'escalade ou comme poignée de maintien. 

- Assurez-vous que les enfants ne se trouvent pas à proximité de l'armoire sans surveillance, 

en particulier lorsque la porte est ouverte. 

Stockage d'objets : 



- Rangez au maximum 36 paires de boucles d'oreilles, 12 paires de clous d'oreilles, 23 

chaînes et 84 bagues dans les compartiments prévus à cet effet. 

- Dans les compartiments pour le vernis à ongles, le parfum et les produits cosmétiques, il 

convient de ne stocker que des objets légers afin de répartir uniformément la charge de 

l'armoire. 

Garantie : 

- Le produit est livré avec une garantie de 2 ans qui couvre les dommages causés par des 

matériaux ou une fabrication défectueux. 

L'entretien du produit et les précautions prises contribuent à la longévité et à la sécurité du 

miroir mural de ML-Design. En cas de questions ou de doutes concernant la sécurité et 

l'utilisation du produit, veuillez contacter le service clientèle de ML-Design. 

  



Documento di sicurezza per lo specchio da parete di ML-Design 

Panoramica del prodotto: 

Lo specchio da parete di ML-Design unisce un design moderno a una pratica funzionalità. 

Oltre a migliorare l'aspetto della casa, offre un vano integrato per riporre i gioielli. Questo 

prodotto è stato realizzato con materiali di alta qualità per garantire una lunga durata. Il 

documento di sicurezza fornisce informazioni importanti sull'uso e la manipolazione sicuri 

dello specchio da parete. 

Composizione del materiale: 

- MDF 

- vetro 

- plastica 

- Velluto 

- metallo 

Carico massimo: 

- La portata massima dell'armadio è di 5 kg. Non superare questo carico per non 

compromettere la stabilità del prodotto. 

Istruzioni di montaggio: 

- In caso di montaggio a parete, i fori devono essere posizionati correttamente a una 

distanza di circa 29,5 cm per garantire la sicurezza. 

- Utilizzare un materiale di fissaggio adatto alla finitura della parete desiderata (non 

incluso). 

Manipolazione e cura: 

- Pulire regolarmente la superficie del vetro con un detergente per vetri delicato e un panno 

morbido per mantenere la chiarezza dello specchio. 

- Mantenere le superfici in MDF e plastica con un panno asciutto o leggermente umido. 

- Mantenere il meccanismo magnetico della porta privo di sporcizia per garantirne il 

corretto funzionamento. 

Istruzioni per l'uso: 

- Controllare regolarmente la resistenza delle staffe a muro e degli elementi di fissaggio per 

garantire la sicurezza del prodotto. 

- Non utilizzare lo specchio per arrampicarsi o come appiglio. 

- Assicurarsi che i bambini non siano lasciati incustoditi vicino al mobile, soprattutto 

quando la porta è aperta. 

Memorizzazione di oggetti: 



- Negli appositi scomparti è possibile riporre un massimo di 36 paia di orecchini, 12 paia di 

orecchini a perno, 23 collane e 84 anelli. 

- Negli scomparti per smalti, profumi e cosmetici vanno riposti solo articoli leggeri, per 

distribuire uniformemente il carico dell'armadio. 

Garanzia: 

- Il prodotto viene fornito con una garanzia di 2 anni che copre i danni causati da materiali o 

lavorazione difettosi. 

La cura e le precauzioni del prodotto contribuiscono alla longevità e alla sicurezza dello 

specchio da parete ML-Design. In caso di domande o dubbi sulla sicurezza e sull'uso del 

prodotto, contattare il servizio clienti ML-Design. 

  



Documento de seguridad para el espejo de pared de ML-Design 

Resumen del producto: 

El espejo de pared de ML-Design combina un diseño moderno con una funcionalidad 

práctica. Además de realzar el aspecto de su hogar, ofrece un compartimento integrado para 

guardar joyas con estilo. Este producto se ha fabricado con materiales de alta calidad para 

garantizar una larga vida útil. El documento de seguridad proporciona información 

importante sobre el uso y manejo seguros del espejo de pared. 

Composición del material: 

- MDF 

- vidrio 

- plástico 

- terciopelo 

- metal 

Carga máxima: 

- La capacidad máxima de carga del armario es de 5 kg. No supere esta carga para no poner 

en peligro la estabilidad del producto. 

Instrucciones de montaje: 

- Al montar en la pared, los orificios de perforación deben colocarse correctamente a una 

distancia aproximada de 29,5 cm para garantizar la seguridad. 

- Utilice material de fijación adecuado que se adapte al acabado de pared deseado (no 

incluido). 

Manipulación y cuidados: 

- Limpie la superficie de cristal regularmente con un limpiacristales suave y un paño suave 

para mantener la claridad del espejo. 

- Mantenga las superficies de MDF y plástico con un paño seco o ligeramente húmedo. 

- Mantenga el mecanismo magnético de la puerta libre de suciedad para asegurar su 

correcto funcionamiento. 

Instrucciones de uso: 

- Compruebe periódicamente la resistencia de los soportes murales y de los elementos de 

fijación para garantizar la seguridad del producto. 

- No utilice el espejo para trepar ni como asidero. 

- Asegúrese de que no se deja a los niños solos cerca del mueble, especialmente cuando la 

puerta está abierta. 

Almacenamiento de objetos: 



- Guarde un máximo de 36 pares de pendientes, 12 pares de pendientes de botón, 23 

collares y 84 anillos en los compartimentos previstos para ello. 

- En los compartimentos para lacas de uñas, perfumes y cosméticos solo deben guardarse 

artículos ligeros para distribuir uniformemente la carga del armario. 

Garantía: 

- El producto tiene una garantía de 2 años que cubre los daños causados por materiales o 

mano de obra defectuosos. 

El cuidado y las precauciones del producto contribuyen a la longevidad y seguridad del 

espejo de pared ML-Design. Si tiene alguna pregunta o duda sobre la seguridad y el uso del 

producto, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ML-Design. 

  



Документ за сигурност за стенното огледало от ML-Design 

Общ преглед на продукта: 

Огледалото за стена от ML-Design съчетава модерен дизайн с практична 

функционалност. Освен че подобрява външния вид на дома ви, то предлага и 

интегрирано отделение за стилно съхранение на бижута. Този продукт е произведен 

от висококачествени материали, за да гарантира дълъг експлоатационен живот. 

Документът за безопасност предоставя важна информация за безопасната употреба и 

боравене със стенното огледало. 

Състав на материала: 

- MDF 

- стъкло 

- пластмаса 

- Кадифе 

- метал 

Максимално натоварване: 

- Максималната товароносимост на шкафа е 5 kg. Не превишавайте този товар, за да 

не застрашите стабилността на продукта. 

Инструкции за сглобяване: 

- При монтиране на стената отворите трябва да бъдат правилно разположени на 

разстояние от около 29,5 cm, за да се гарантира безопасността. 

- Използвайте подходящ материал за закрепване, който съответства на желаното 

покритие на стената (не е включен в комплекта). 

Обработка и грижи: 

- Почиствайте редовно стъклената повърхност с нежен препарат за почистване на 

стъкло и мека кърпа, за да запазите чистотата на огледалото. 

- Поддържайте MDF и пластмасовите повърхности със суха или леко влажна кърпа. 

- Поддържайте магнитния механизъм на вратата чист от замърсявания, за да 

осигурите правилното му функциониране. 

Инструкции за употреба: 

- Редовно проверявайте здравината на стенните скоби и крепежните елементи, за да 

гарантирате безопасността на продукта. 

- Не използвайте огледалото като средство за катерене или като ръкохватка. 

- Уверете се, че децата не се оставят без надзор в близост до шкафа, особено когато 

вратата е отворена. 

Съхраняване на обекти: 



- Съхранявайте максимум 36 чифта обеци, 12 чифта обеци с шипове, 23 колиета и 84 

пръстена в предвидените отделения. 

- В отделенията за лак за нокти, парфюм и козметика трябва да се съхраняват само 

леки предмети, за да се разпредели равномерно натоварването на гардероба. 

Гаранция: 

- Продуктът се предлага с 2-годишна гаранция, която покрива повреди, причинени от 

дефектни материали или изработка. 

Грижата за продукта и предпазните мерки допринасят за дълготрайността и 

безопасността на стенното огледало ML-Design. Ако имате някакви въпроси или 

притеснения относно безопасността и употребата на продукта, моля, свържете се с 

отдела за обслужване на клиенти на ML-Design. 

  



Bezpečnostní dokument pro nástěnné zrcadlo od společnosti ML-Design 

Přehled produktů: 

Nástěnné zrcadlo od společnosti ML-Design kombinuje moderní design s praktickou 

funkčností. Kromě toho, že zlepší vzhled vašeho domova, nabízí integrovanou přihrádku pro 

stylové uložení šperků. Tento výrobek byl vyroben z vysoce kvalitních materiálů, které 

zajišťují jeho dlouhou životnost. Bezpečnostní dokument obsahuje důležité informace o 

bezpečném používání a manipulaci s nástěnným zrcadlem. 

Materiálové složení: 

- MDF 

- sklo 

- plast 

- Samet 

- kov 

Maximální zatížení: 

- Maximální nosnost skříně je 5 kg. Tuto nosnost nepřekračujte, abyste neohrozili stabilitu 

výrobku. 

Návod k montáži: 

- Při montáži na stěnu musí být otvory správně umístěny ve vzdálenosti přibližně 29,5 cm, 

aby byla zajištěna bezpečnost. 

- Použijte vhodný upevňovací materiál, který odpovídá požadované povrchové úpravě stěny 

(není součástí dodávky). 

Manipulace a péče: 

- Skleněný povrch pravidelně čistěte jemným čisticím prostředkem na sklo a měkkým 

hadříkem, abyste zachovali čistotu zrcadla. 

- Povrch MDF a plastový povrch udržujte suchým nebo mírně navlhčeným hadříkem. 

- Magnetický mechanismus dvířek udržujte bez nečistot, aby byla zajištěna jeho správná 

funkce. 

Návod k použití: 

- Pravidelně kontrolujte pevnost nástěnných držáků a upevňovacích prvků, abyste zajistili 

bezpečnost výrobku. 

- Nepoužívejte zrcadlo jako zařízení pro šplhání nebo jako držadlo. 

- Zajistěte, aby v blízkosti skříňky nezůstávaly děti bez dozoru, zejména když jsou dveře 

otevřené. 

Uložení objektů: 



- Do přihrádek lze uložit maximálně 36 párů náušnic, 12 párů náušnic na cvočky, 23 

náhrdelníků a 84 prstenů. 

- Do přihrádek na laky na nehty, parfémy a kosmetiku ukládejte pouze lehké předměty, aby 

bylo zatížení skříně rovnoměrně rozloženo. 

Záruka: 

- Na výrobek je poskytována dvouletá záruka, která se vztahuje na škody způsobené 

vadným materiálem nebo zpracováním. 

Péče o výrobek a bezpečnostní opatření přispívají k dlouhé životnosti a bezpečnosti 

nástěnného zrcadla ML-Design. Máte-li jakékoli dotazy nebo obavy týkající se bezpečnosti a 

používání výrobku, obraťte se na zákaznický servis společnosti ML-Design. 

  



Sikkerhedsdokument til vægspejl fra ML-Design 

Produktoversigt: 

Vægspejlet fra ML-Design kombinerer moderne design med praktisk funktionalitet. Ud over 

at forbedre udseendet af dit hjem har det et integreret rum til stilfuld smykkeopbevaring. 

Dette produkt er fremstillet af materialer af høj kvalitet for at sikre en lang levetid. 

Sikkerhedsdokumentet indeholder vigtige oplysninger om sikker brug og håndtering af 

vægspejlet. 

Materialesammensætning: 

- MDF 

- glas 

- plastik 

- Fløjl 

- metal 

Maksimal belastning: 

- Skabets maksimale belastningskapacitet er 5 kg. Overskrid ikke denne belastning for at 

undgå at bringe produktets stabilitet i fare. 

Samlevejledning: 

- Ved vægmontering skal borehullerne placeres korrekt i en afstand af ca. 29,5 cm af hensyn 

til sikkerheden. 

- Brug egnet fastgørelsesmateriale, der matcher den ønskede vægfinish (medfølger ikke). 

Håndtering og pleje: 

- Rengør glasoverfladen regelmæssigt med et skånsomt glasrensemiddel og en blød klud for 

at bevare spejlets klarhed. 

- Vedligehold MDF- og plastoverfladerne med en tør eller let fugtig klud. 

- Hold dørens magnetiske mekanisme fri for snavs for at sikre, at den fungerer korrekt. 

Vejledning til brug: 

- Kontrollér regelmæssigt styrken af vægbeslagene og fastgørelseselementerne for at sikre 

produktets sikkerhed. 

- Brug ikke spejlet som klatremulighed eller til at holde fast i. 

- Sørg for, at børn ikke er uden opsyn i nærheden af skabet, især ikke når døren er åben. 

Opbevaring af objekter: 

- Opbevar maksimalt 36 par øreringe, 12 par ørestikker, 23 halskæder og 84 ringe i de dertil 

indrettede rum. 



- I rummene til neglelak, parfume og kosmetik bør der kun opbevares lette genstande for at 

fordele belastningen af garderobeskabet jævnt. 

Garanti: 

- Produktet leveres med 2 års garanti, der dækker skader forårsaget af materiale- eller 

fabrikationsfejl. 

Produktpleje og forholdsregler bidrager til ML-Design-vægspejlets levetid og sikkerhed. 

Hvis du har spørgsmål eller bekymringer om sikkerhed og brug af produktet, bedes du 

kontakte ML-Designs kundeservice. 

  



ML-Designin seinäpeilin turvallisuusasiakirja 

Tuotteen yleiskatsaus: 

ML-Designin seinäpeilissä yhdistyvät moderni muotoilu ja käytännöllinen toiminnallisuus. 

Sen lisäksi, että se parantaa kotisi ulkonäköä, siinä on integroitu lokero korujen tyylikästä 

säilytystä varten. Tämä tuote on valmistettu laadukkaista materiaaleista pitkän käyttöiän 

varmistamiseksi. Turvallisuusasiakirja sisältää tärkeää tietoa seinäpeilin turvallisesta 

käytöstä ja käsittelystä. 

Materiaalin koostumus: 

- MDF 

- lasi 

- muovi 

- Sametti 

- metalli 

Suurin kuormitus: 

- Kaapin enimmäiskantavuus on 5 kg. Älä ylitä tätä kuormitusta, jotta tuotteen vakaus ei 

vaarannu. 

Asennusohjeet: 

- Seinäasennuksessa porausreiät on sijoitettava oikein noin 29,5 cm:n etäisyydelle 

turvallisuuden varmistamiseksi. 

- Käytä sopivaa kiinnitysmateriaalia, joka sopii haluttuun seinäpintaan (ei sisälly 

toimitukseen). 

Käsittely ja hoito: 

- Puhdista lasipinta säännöllisesti hellävaraisella lasinpuhdistusaineella ja pehmeällä 

liinalla, jotta peilin kirkkaus säilyy. 

- Huolla MDF- ja muovipinnat kuivalla tai hieman kostealla liinalla. 

- Pidä oven magneettimekanismi puhtaana liasta, jotta se toimii moitteettomasti. 

Käyttöohjeet: 

- Tarkista säännöllisesti seinäkiinnikkeiden ja kiinnityselementtien lujuus tuotteen 

turvallisuuden varmistamiseksi. 

- Älä käytä peiliä kiipeilyvälineenä tai kädensijana. 

- Varmista, että lapsia ei jätetä valvomatta kaapin lähelle, etenkään kun ovi on auki. 

Esineiden varastointi: 

- Säilytä enintään 36 paria korvakoruja, 12 paria nastakorvakoruja, 23 kaulakorua ja 84 

sormusta niille varatuissa lokeroissa. 



- Kynsilakka-, hajuvesi- ja kosmetiikkalokeroihin tulisi säilyttää vain kevyitä esineitä, jotta 

vaatekaapin kuormitus jakautuu tasaisesti. 

Takuu: 

- Tuotteella on 2 vuoden takuu, joka kattaa materiaalivirheiden tai valmistusvirheiden 

aiheuttamat vahingot. 

Tuotteen hoito ja varotoimenpiteet edistävät ML-Design-seinäpeilin pitkäikäisyyttä ja 

turvallisuutta. Jos sinulla on kysymyksiä tai huolenaiheita tuotteen turvallisuudesta ja 

käytöstä, ota yhteyttä ML-Designin asiakaspalveluun. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τον καθρέφτη τοίχου από την ML-Design 

Επισκόπηση προϊόντος: 

Ο καθρέφτης τοίχου από την ML-Design συνδυάζει μοντέρνο σχεδιασμό με πρακτική 

λειτουργικότητα. Εκτός από το να βελτιώνει την εμφάνιση του σπιτιού σας, προσφέρει μια 

ενσωματωμένη θήκη για την κομψή αποθήκευση κοσμημάτων. Αυτό το προϊόν έχει 

κατασκευαστεί με τη χρήση υλικών υψηλής ποιότητας για να διασφαλίσει μεγάλη διάρκεια 

ζωής. Το έγγραφο ασφαλείας παρέχει σημαντικές πληροφορίες σχετικά με την ασφαλή 

χρήση και το χειρισμό του καθρέφτη τοίχου. 

Σύνθεση υλικού: 

- MDF 

- γυαλί 

- πλαστικό 

- Βελούδο 

- μέταλλο 

Μέγιστο φορτίο: 

- Η μέγιστη χωρητικότητα φορτίου του θαλάμου είναι 5 kg. Μην υπερβαίνετε αυτό το 

φορτίο για να μην τεθεί σε κίνδυνο η σταθερότητα του προϊόντος. 

Οδηγίες συναρμολόγησης: 

- Για την τοποθέτηση σε τοίχο, οι οπές διάτρησης πρέπει να τοποθετηθούν σωστά σε 

απόσταση περίπου 29,5 cm για να διασφαλιστεί η ασφάλεια. 

- Χρησιμοποιήστε κατάλληλο υλικό στερέωσης που ταιριάζει με το επιθυμητό φινίρισμα 

τοίχου (δεν περιλαμβάνεται). 

Χειρισμός και φροντίδα: 

- Καθαρίζετε τακτικά τη γυάλινη επιφάνεια με ένα απαλό καθαριστικό γυαλιού και ένα 

μαλακό πανί για να διατηρήσετε τη διαύγεια του καθρέφτη. 

- Συντηρείτε τις επιφάνειες MDF και τις πλαστικές επιφάνειες με ένα στεγνό ή ελαφρώς 

υγρό πανί. 

- Διατηρείτε τον μαγνητικό μηχανισμό της πόρτας καθαρό από ρύπους για να 

διασφαλίσετε τη σωστή λειτουργία του. 

Οδηγίες χρήσης: 

- Ελέγχετε τακτικά την αντοχή των επιτοίχιων στηριγμάτων και των στοιχείων στερέωσης 

για να διασφαλίσετε την ασφάλεια του προϊόντος. 

- Μην χρησιμοποιείτε τον καθρέφτη ως μέσο αναρρίχησης ή ως χειρολαβή. 

- Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν αφήνονται χωρίς επίβλεψη κοντά στο ντουλάπι, ειδικά 

όταν η πόρτα είναι ανοιχτή. 



Αποθήκευση αντικειμένων: 

- Αποθηκεύστε το πολύ 36 ζευγάρια σκουλαρίκια, 12 ζευγάρια καρφωτά σκουλαρίκια, 23 

περιδέραια και 84 δαχτυλίδια στις προβλεπόμενες θήκες. 

- Στις θήκες για βερνίκια νυχιών, αρώματα και καλλυντικά πρέπει να αποθηκεύονται μόνο 

ελαφριά αντικείμενα, ώστε να κατανέμεται ομοιόμορφα το φορτίο της ντουλάπας. 

Εγγύηση: 

- Το προϊόν συνοδεύεται από εγγύηση 2 ετών που καλύπτει ζημιές που προκαλούνται από 

ελαττωματικά υλικά ή εργασία. 

Η φροντίδα του προϊόντος και οι προφυλάξεις συμβάλλουν στη μακροζωία και την 

ασφάλεια του καθρέφτη τοίχου ML-Design. Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή 

ανησυχίες σχετικά με την ασφάλεια και τη χρήση του προϊόντος, επικοινωνήστε με την 

υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών της ML-Design. 

  



Biztonsági dokumentum az ML-Design fali tükörhöz 

A termék áttekintése: 

Az ML-Design fali tükör a modern dizájnt és a praktikus funkcionalitást ötvözi. Amellett, 

hogy feldobja otthona megjelenését, beépített rekeszt kínál az ékszerek stílusos tárolására. 

Ez a termék kiváló minőségű anyagok felhasználásával készült a hosszú élettartam 

biztosítása érdekében. A biztonsági dokumentum fontos információkat tartalmaz a fali 

tükör biztonságos használatáról és kezeléséről. 

Anyagösszetétel: 

- MDF 

- üveg 

- műanyag 

- bársony 

- fém 

Maximális terhelés: 

- A szekrény maximális terhelhetősége 5 kg. Ne lépje túl ezt a terhelést, hogy ne 

veszélyeztesse a termék stabilitását. 

Összeszerelési útmutató: 

- Falra szerelés esetén a fúrólyukakat a biztonság érdekében kb. 29,5 cm távolságban kell 

helyesen elhelyezni. 

- Használjon a kívánt falfelületnek megfelelő rögzítőanyagot (nem tartozék). 

Kezelés és gondozás: 

- A tükör tisztaságának megőrzése érdekében rendszeresen tisztítsa meg az üvegfelületet 

kíméletes üvegtisztítóval és puha ruhával. 

- Az MDF- és műanyag felületeket száraz vagy enyhén nedves ruhával ápolja. 

- Az ajtó mágneses mechanizmusát a megfelelő működés érdekében tartsa 

szennyeződésektől mentesen. 

Használati utasítás: 

- A termék biztonsága érdekében rendszeresen ellenőrizze a fali konzolok és a 

rögzítőelemek szilárdságát. 

- Ne használja a tükröt mászási lehetőségként vagy kapaszkodóként. 

- Gondoskodjon arról, hogy a gyermekek ne maradjanak felügyelet nélkül a szekrény 

közelében, különösen, ha az ajtó nyitva van. 

Tárgyak tárolása: 



- Legfeljebb 36 pár fülbevalót, 12 pár fülbevalót, 23 nyakláncot és 84 gyűrűt tárolhat a 

rendelkezésre álló rekeszekben. 

- A körömlakk, parfüm és kozmetikumok számára kialakított rekeszekben csak könnyű 

tárgyakat szabad tárolni, hogy a szekrény terhelése egyenletesen oszoljon el. 

Garancia: 

- A termékhez 2 év garancia jár, amely fedezi az anyag- vagy kivitelezési hiba által okozott 

károkat. 

A termékápolás és az óvintézkedések hozzájárulnak az ML-Design fali tükör hosszú 

élettartamához és biztonságához. Ha bármilyen kérdése vagy aggálya van a termék 

biztonságával és használatával kapcsolatban, kérjük, forduljon az ML-Design 

ügyfélszolgálatához. 

  



Veiligheidsdocument voor de wandspiegel van ML-Design 

Productoverzicht: 

De wandspiegel van ML-Design combineert modern design met praktische functionaliteit. 

Hij verfraait niet alleen het uiterlijk van je huis, maar biedt ook een geïntegreerd vak voor 

het stijlvol opbergen van sieraden. Dit product is gemaakt van hoogwaardige materialen om 

een lange levensduur te garanderen. Het veiligheidsdocument geeft belangrijke informatie 

over het veilig gebruiken en hanteren van de wandspiegel. 

Materiaalsamenstelling: 

- MDF 

- glas 

- kunststof 

- fluweel 

- metaal 

Maximale belasting: 

- Het maximale draagvermogen van de kast is 5 kg. Overschrijd deze last niet om de 

stabiliteit van het product niet in gevaar te brengen. 

Montage-instructies: 

- Voor wandmontage moeten de boorgaten correct worden geplaatst op een afstand van 

ongeveer 29,5 cm om de veiligheid te garanderen. 

- Gebruik geschikt bevestigingsmateriaal dat past bij de gewenste wandafwerking (niet 

meegeleverd). 

Hantering en verzorging: 

- Reinig het glasoppervlak regelmatig met een zachte glasreiniger en een zachte doek om de 

helderheid van de spiegel te behouden. 

- Onderhoud de MDF en kunststof oppervlakken met een droge of licht vochtige doek. 

- Houd het magnetische mechanisme van de deur vrij van vuil om een goede werking te 

garanderen. 

Gebruiksaanwijzing: 

- Controleer regelmatig de sterkte van de muurbeugels en bevestigingselementen om de 

veiligheid van het product te garanderen. 

- Gebruik de spiegel niet als klim- of houvast. 

- Zorg ervoor dat kinderen niet zonder toezicht in de buurt van de kast worden gelaten, 

vooral niet als de deur open is. 

Opslag van objecten: 



- Bewaar maximaal 36 paar oorbellen, 12 paar oorstekers, 23 kettingen en 84 ringen in de 

daarvoor bestemde vakken. 

- In de vakken voor nagellak, parfum en cosmetica mogen alleen lichtgewicht items worden 

opgeborgen om de belasting van de kledingkast gelijkmatig te verdelen. 

Garantie: 

- Het product wordt geleverd met een garantie van 2 jaar die schade dekt die is veroorzaakt 

door materiaal- of fabricagefouten. 

Productonderhoud en voorzorgsmaatregelen dragen bij aan de levensduur en veiligheid 

van de ML-Design wandspiegel. Als je vragen of zorgen hebt over de veiligheid en het 

gebruik van het product, neem dan contact op met de ML-Design klantenservice. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla lustra ściennego od ML-Design 

Przegląd produktów: 

Lustro ścienne od ML-Design łączy nowoczesny design z praktyczną funkcjonalnością. 

Oprócz poprawy wyglądu domu, oferuje zintegrowany schowek do przechowywania 

stylowej biżuterii. Produkt został wykonany z wysokiej jakości materiałów, aby zapewnić 

długą żywotność. Dokument bezpieczeństwa zawiera ważne informacje na temat 

bezpiecznego użytkowania i obsługi lustra ściennego. 

Skład materiału: 

- MDF 

- szkło 

- plastik 

- aksamit 

- metal 

Maksymalne obciążenie: 

- Maksymalne obciążenie szafki wynosi 5 kg. Nie należy przekraczać tego obciążenia, aby 

uniknąć zagrożenia stabilności produktu. 

Instrukcje montażu: 

- W przypadku montażu na ścianie otwory muszą być prawidłowo rozmieszczone w 

odległości ok. 29,5 cm, aby zapewnić bezpieczeństwo. 

- Należy użyć odpowiedniego materiału mocującego, który pasuje do pożądanego 

wykończenia ściany (nie wchodzi w zakres dostawy). 

Obsługa i pielęgnacja: 

- Regularnie czyść szklaną powierzchnię delikatnym środkiem do czyszczenia szkła i 

miękką ściereczką, aby zachować przejrzystość lustra. 

- Powierzchnie MDF i plastikowe należy czyścić suchą lub lekko wilgotną ściereczką. 

- Mechanizm magnetyczny drzwi należy utrzymywać w czystości, aby zapewnić jego 

prawidłowe działanie. 

Instrukcja obsługi: 

- Należy regularnie sprawdzać wytrzymałość uchwytów ściennych i elementów 

mocujących, aby zapewnić bezpieczeństwo produktu. 

- Nie używaj lustra do wspinania się ani jako uchwytu. 

- Upewnić się, że dzieci nie pozostają bez opieki w pobliżu szafki, zwłaszcza gdy drzwi są 

otwarte. 

Przechowywanie obiektów: 



- W przewidzianych przegródkach można przechowywać maksymalnie 36 par kolczyków, 

12 par kolczyków sztyftów, 23 naszyjniki i 84 pierścionki. 

- W przegródkach na lakier do paznokci, perfumy i kosmetyki należy przechowywać 

wyłącznie lekkie przedmioty, aby równomiernie rozłożyć obciążenie szafy. 

Gwarancja: 

- Produkt jest objęty 2-letnią gwarancją, która obejmuje uszkodzenia spowodowane 

wadliwymi materiałami lub wykonaniem. 

Dbałość o produkt i środki ostrożności przyczyniają się do długowieczności i 

bezpieczeństwa lustra ściennego ML-Design. W przypadku jakichkolwiek pytań lub 

wątpliwości dotyczących bezpieczeństwa i użytkowania produktu, prosimy o kontakt z 

działem obsługi klienta ML-Design. 

  



Documento de segurança para o espelho de parede da ML-Design 

Visão geral do produto: 

O espelho de parede da ML-Design combina um design moderno com uma funcionalidade 

prática. Para além de melhorar a aparência da sua casa, oferece um compartimento 

integrado para guardar jóias com estilo. Este produto foi fabricado com materiais de alta 

qualidade para garantir uma longa vida útil. O documento de segurança fornece 

informações importantes sobre a utilização e o manuseamento seguros do espelho de 

parede. 

Composição do material: 

- MDF 

- vidro 

- plástico 

- Veludo 

- metal 

Carga máxima: 

- A capacidade máxima de carga do armário é de 5 kg. Não exceder esta carga para não pôr 

em risco a estabilidade do produto. 

Instruções de montagem: 

- Ao montar na parede, os furos devem ser posicionados corretamente a uma distância de 

cerca de 29,5 cm para garantir a segurança. 

- Utilizar material de fixação adequado que corresponda ao acabamento de parede 

pretendido (não incluído). 

Manuseamento e conservação: 

- Limpe regularmente a superfície de vidro com um produto de limpeza de vidros suave e 

um pano macio para manter a clareza do espelho. 

- Manter as superfícies de MDF e de plástico com um pano seco ou ligeiramente húmido. 

- Manter o mecanismo magnético da porta livre de sujidade para garantir o seu bom 

funcionamento. 

Instruções de utilização: 

- Verificar regularmente a resistência dos suportes de parede e dos elementos de fixação 

para garantir a segurança do produto. 

- Não utilizar o espelho para trepar ou como apoio para as mãos. 

- Assegurar que as crianças não são deixadas sem vigilância perto do armário, 

especialmente quando a porta está aberta. 

Armazenamento de objectos: 



- Guardar um máximo de 36 pares de brincos, 12 pares de brincos de pino, 23 colares e 84 

anéis nos compartimentos previstos. 

- Nos compartimentos para vernizes, perfumes e cosméticos só devem ser guardados 

objectos leves, de modo a distribuir uniformemente a carga do armário. 

Garantia: 

- O produto é fornecido com uma garantia de 2 anos que cobre os danos causados por 

materiais ou mão de obra defeituosos. 

Os cuidados e precauções a ter com o produto contribuem para a longevidade e segurança 

do espelho de parede ML-Design. Se tiver quaisquer dúvidas ou preocupações sobre a 

segurança e a utilização do produto, contacte o serviço de apoio ao cliente da ML-Design. 

  



Document de securitate pentru oglinda de perete de la ML-Design 

Prezentare generală a produsului: 

Oglinda de perete de la ML-Design combină designul modern cu funcționalitatea practică. Pe 

lângă faptul că îmbunătățește aspectul locuinței dumneavoastră, aceasta oferă un 

compartiment integrat pentru depozitarea elegantă a bijuteriilor. Acest produs a fost 

fabricat folosind materiale de înaltă calitate pentru a asigura o durată lungă de viață. 

Documentul de siguranță oferă informații importante cu privire la utilizarea și manipularea 

în siguranță a oglinzii de perete. 

Compoziția materialului: 

- MDF 

- sticlă 

- plastic 

- catifea 

- metal 

Sarcina maximă: 

- Capacitatea maximă de încărcare a dulapului este de 5 kg. Nu depășiți această sarcină 

pentru a nu pune în pericol stabilitatea produsului. 

Instrucțiuni de asamblare: 

- La montarea pe perete, găurile de găurire trebuie să fie poziționate corect la o distanță de 

aproximativ 29,5 cm pentru a asigura siguranța. 

- Utilizați material de fixare adecvat care să se potrivească cu finisajul dorit al peretelui (nu 

este inclus). 

Manipulare și îngrijire: 

- Curățați periodic suprafața de sticlă cu un detergent delicat pentru sticlă și o cârpă moale 

pentru a menține claritatea oglinzii. 

- Întrețineți suprafețele din MDF și plastic cu o cârpă uscată sau ușor umedă. 

- Mențineți mecanismul magnetic al ușii fără murdărie pentru a asigura funcționarea 

corespunzătoare. 

Instrucțiuni de utilizare: 

- Verificați periodic rezistența suporturilor de perete și a elementelor de fixare pentru a 

asigura siguranța produsului. 

- Nu utilizați oglinda ca mijloc de cățărare sau ca punct de sprijin. 

- Asigurați-vă că copiii nu sunt lăsați nesupravegheați în apropierea dulapului, în special 

atunci când ușa este deschisă. 

Stocarea obiectelor: 



- Depozitați maximum 36 de perechi de cercei, 12 perechi de cercei cu buton, 23 de coliere 

și 84 de inele în compartimentele prevăzute. 

- În compartimentele pentru lac de unghii, parfum și cosmetice trebuie depozitate numai 

articole ușoare, pentru a distribui uniform încărcătura dulapului. 

Garanție: 

- Produsul vine cu o garanție de 2 ani care acoperă daunele cauzate de materiale defecte sau 

manoperă. 

Îngrijirea produsului și precauțiile contribuie la longevitatea și siguranța oglinzii de perete 

ML-Design. Dacă aveți întrebări sau nelămuriri cu privire la siguranța și utilizarea 

produsului, vă rugăm să contactați serviciul clienți ML-Design. 

  



Säkerhetsdokument för väggspegel från ML-Design 

Produktöversikt: 

Denna väggspegel från ML-Design kombinerar modern design med praktisk funktionalitet. 

Förutom att förbättra utseendet på ditt hem, erbjuder den ett integrerat fack för elegant 

förvaring av smycken. Denna produkt har tillverkats av högkvalitativa material för att 

säkerställa en lång livslängd. Säkerhetsdokumentet ger viktig information om säker 

användning och hantering av väggspegeln. 

Materialets sammansättning: 

- MDF 

- glas 

- plast 

- sammet 

- metall 

Maximal belastning: 

- Skåpets maximala lastkapacitet är 5 kg. Överskrid inte denna belastning för att inte 

äventyra produktens stabilitet. 

Monteringsanvisningar: 

- Vid väggmontering måste borrhålen placeras korrekt på ett avstånd av ca 29,5 cm för att 

garantera säkerheten. 

- Använd lämpligt fästmaterial som matchar önskad väggfinish (ingår inte i leveransen). 

Hantering och skötsel: 

- Rengör glasytan regelbundet med ett milt glasrengöringsmedel och en mjuk trasa för att 

bibehålla spegelns klarhet. 

- MDF- och plastytorna underhålls med en torr eller lätt fuktad trasa. 

- Håll dörrens magnetiska mekanism fri från smuts för att säkerställa korrekt funktion. 

Instruktioner för användning: 

- Kontrollera regelbundet väggfästenas och fästelementens hållfasthet för att garantera 

produktens säkerhet. 

- Använd inte spegeln som ett klätterredskap eller som ett handtag. 

- Se till att barn inte lämnas utan uppsikt i närheten av skåpet, särskilt inte när dörren är 

öppen. 

Förvaring av objekt: 

- Förvara maximalt 36 par örhängen, 12 par stiftörhängen, 23 halsband och 84 ringar i de 

avsedda facken. 



- I facken för nagellack, parfym och kosmetika bör endast lätta föremål förvaras för att 

fördela belastningen på garderoben jämnt. 

Garanti: 

- Produkten levereras med 2 års garanti som täcker skador som orsakats av felaktigt 

material eller utförande. 

Produktvård och försiktighetsåtgärder bidrar till ML-Designs väggspegelns livslängd och 

säkerhet. Om du har några frågor eller funderingar kring säkerheten och användningen av 

produkten, vänligen kontakta ML-Designs kundtjänst. 

  



Bezpečnostný dokument pre nástenné zrkadlo od ML-Design 

Prehľad produktov: 

Nástenné zrkadlo od spoločnosti ML-Design spája moderný dizajn s praktickou 

funkčnosťou. Okrem toho, že zlepší vzhľad vášho domova, ponúka integrovanú priehradku 

na štýlové uloženie šperkov. Tento výrobok bol vyrobený z vysokokvalitných materiálov, 

ktoré zaručujú dlhú životnosť. V bezpečnostnom dokumente nájdete dôležité informácie o 

bezpečnom používaní a manipulácii s nástenným zrkadlom. 

Zloženie materiálu: 

- MDF 

- sklo 

- plast 

- Zamat 

- kov 

Maximálne zaťaženie: 

- Maximálna nosnosť skrinky je 5 kg. Toto zaťaženie neprekračujte, aby ste neohrozili 

stabilitu výrobku. 

Návod na montáž: 

- Pri montáži na stenu musia byť otvory správne umiestnené vo vzdialenosti približne 29,5 

cm, aby sa zabezpečila bezpečnosť. 

- Použite vhodný upevňovací materiál, ktorý zodpovedá požadovanej povrchovej úprave 

steny (nie je súčasťou dodávky). 

Manipulácia a starostlivosť: 

- Sklenený povrch pravidelne čistite jemným čistiacim prostriedkom na sklo a mäkkou 

handričkou, aby ste zachovali čistotu zrkadla. 

- Povrch MDF a plastový povrch udržiavajte suchou alebo mierne navlhčenou handričkou. 

- Magnetický mechanizmus dvierok udržiavajte bez nečistôt, aby ste zabezpečili jeho 

správnu funkciu. 

Návod na použitie: 

- Pravidelne kontrolujte pevnosť nástenných konzol a upevňovacích prvkov, aby ste zaistili 

bezpečnosť výrobku. 

- Zrkadlo nepoužívajte ako zariadenie na šplhanie alebo ako držadlo. 

- Zabezpečte, aby deti nezostávali bez dozoru v blízkosti skrinky, najmä keď sú dvere 

otvorené. 

Ukladanie objektov: 



- Do priehradiek môžete uložiť maximálne 36 párov náušníc, 12 párov náušníc na cvočky, 

23 náhrdelníkov a 84 prsteňov. 

- Do priehradiek na laky na nechty, parfumy a kozmetiku by sa mali ukladať len ľahké 

predmety, aby sa rovnomerne rozložilo zaťaženie šatníka. 

Záruka: 

- Na výrobok sa vzťahuje 2-ročná záruka, ktorá pokrýva škody spôsobené chybným 

materiálom alebo spracovaním. 

Starostlivosť o výrobok a bezpečnostné opatrenia prispievajú k dlhej životnosti a 

bezpečnosti nástenného zrkadla ML-Design. Ak máte akékoľvek otázky alebo obavy 

týkajúce sa bezpečnosti a používania výrobku, obráťte sa na zákaznícky servis spoločnosti 

ML-Design. 


